
Ecole élémentaire « Jean de la Fontaine » 
77310 PRINGY 

 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
du 

3ème TRIMESTRE 2018 / 2019 
_________________ 

 
Personnes présentes : 
Monsieur BONNOMET, maire 
Monsieur ORIOT – élu délégué à l’enfance et l’éducation 
Madame ISKRA, responsable du service enfance éducation. 
Les parents élus : Mesdames  VOISIN -  BAUDET – DRAGONE – ISSAADI -  NOUAILLE - LIEDOT  -  DEHMEN -GELY –FURTS 
HEROLD -  DENDURA et M. ONOFRI 
Les enseignantes  
 
 

 

Année scolaire écoulée : 
 

• Liaison  Moyenne section / Grande section 
 
Un décloisonnement sur 4 demi-journées  a eu lieu entre les MS et les GS autour des arts visuels et des jeux 
mathématiques. 
Une réunion d’informations pour les parents des futurs GS aura  lieu  le 25 juin 2019.  
 

• Liaison  Grande section/CP 
D’ici la fin de l’année, les enseignantes de CP prendront en charge dans leur classe les élèves de GS sur une 
demi-journée. Un travail autour des lettres, de l’écriture sera effectué ainsi qu’une lecture d’histoire. Les 
élèves de CP seront gérés par les enseignantes de GS. 
Une réunion d’informations pour les parents des futurs CP aura  lieu  le 25 juin 2019.  
 

 

• Liaison CM2/6ème 
 

Cette année, 33 élèves de CM2 fréquenteront le collège Christine de PISAN à PERTHES EN GATINAIS et 13 le 
collège  François VILLON de Saint-Fargeau Ponthierry. 
Les 33 élèves inscrits sur Perthes ont d’ores et déjà pu visiter le collège sous forme de jeu de piste et pourront 
assister aux portes ouvertes organisées le 25 juin  à partir de 15 h. 
13 élèves inscrits à F.VILLON pourront assister à la journée porte ouverte ayant lieu le samedi 22 juin de 9 h à 
12 h. 
En ce qui concerne les transports scolaires pour le collège de Perthes, pour l’heure, une seule rotation de car 
est prévue : 8 h le matin et 17 h le soir. 
Monsieur le Maire annonce que le terrain qui a été retenu pour la construction du futur collège se situe sur la 
commune de Saint-Fargeau Ponthierry, ce dernier devrait voir le jour pour la rentrée 2023. 

                               

• Stage de remise à niveau  
 
Un stage de remise à niveau a été assuré à l’école Saint-Exupéry à Ponthierry lors des vacances de printemps. 
3 CM2 y ont participé sur les 8 proposés. 
Un autre stage de remise à niveau est prévu pendant la dernière semaine d’août et devrait 
exceptionnellement se dérouler à l’école en raison de la fréquentation de 2 collèges par nos élèves. 
 
 



• Constitution de la commission électorale rentrée 2019-2020 
Mme de VILLECHENOUS, directrice 
Mme BACH, enseignante 
Mesdames VOISIN et NOUAILLE, parents élus. 
 

• Les  récréations 
      Suite à un audit effectué sur notre école par l’inspection départementale,  Madame LEFRANC, inspectrice nous  
      a  demandé de ne plus faire qu’une seule récréation. En effet, les 2 horaires de récréations adoptés en début  
      d’année généraient trop de nuisances sonores pour les élèves qui étaientt en classe. 
      Des espaces jeux ont été définis dans les cours de récréation. Cela se déroule bien et les élèves semblent ne  
      pas s’en plaindre. 
      3 enseignantes dans chaque cour assurent un service de récréation. 
      Suite à de trop nombreuses détériorations (éviers bouchés, papier toilette gâché ….), il a été décidé que les  
      élèves pourraient aller aux toilettes en début et en fin de récréation. Entre temps, les toilettes seront fermées. 
      Bien évidemment, elles peuvent être rouvertes en cas d’urgence. 
 

• Avenant au projet d’école 2018-2021 
Suite à la détérioration du climat scolaire à l’école, il a été décidé d’ajouter un avenant au projet d’école sur 
l’orientation n° 2 : Bien vivre ensemble. 
Un protocole de gestion du climat scolaire,  pris en charge par Mme BACH et reposant sur la méthode  Pikas, 
méthode de préoccupation partagée, a été mis en place et sera reconduit l’année prochaine. Cette méthode, 
basée sur des entretiens individuels, vise à responsabiliser les élèves, en les encourageant à trouver eux-
mêmes des solutions aux problèmes rencontrés au sein de l’école. 
 

• Bilan sur voyages scolaires 
 
Cette année, 8 classes sont parties en voyage scolaire avec nuitées. 
Ces voyages ont été financés par les familles, par des ventes diverses effectuées au cours de l’année et l’OCCE. 
Ces ventes diverses ont également permis de financer la sortie au château de Breteuil des classes de GS et 
GS/CE1. 
Les classes de CM1  et de CE2B se rendront en sortie à Fontainebleau, le 1er juillet. Le matin, ils participeront 
au festival « Série Kids » et l’après-midi, ils feront des activités en forêt de Fontainebleau. 

 
              

• Duathlon et fête de l’école. 
 
Comme chaque année, le duathlon de l’école a rencontré un  vif succès, même si le temps était très incertain  
et qu’il nous a fallu annuler le barbecue. 
Un grand merci à tous les parents qui nous ont aidés pour en assurer la sécurité. 
 
La fête de l’école qui s’est déroulée le 15 juin en commun avec l’école maternelle, a elle aussi rencontré un vif 
succès. 
Des animations ont été proposées dans toutes les classes le matin, alors qu’une kermesse se déroulait dans le 
parc. 

 

• Le bilan financier 
 

L’OCCE, à ce jour, a un compte créditeur de 7 040.71 euros. 
 

Les ventes diverses effectuées au bénéfice des voyage scolaires ont rapporté 12 956.14 € et ont permis de 
financer :  2 600 € pour les CM1/CM2 
                   2 953 € pour les CPA et CE1 
                   1 400 € pour les CE2 
                   2 4 94 € pour le CPB et CP/CE1 
                   648 € pour les GS et GS/CE1 
Il reste donc 2 860.84 € qui seront investis l’année prochaine pour les futurs voyages scolaires. 

 



 

• Liaison avec le périscolaire 
 
Les questions diverses concernant le périscolaire ont été transmises à Mme ISKRA. 
Une réunion sur la liaison temps scolaire et pause méridienne doit avoir lieu vendredi 21/06 en présence de 
l’équipe pédagogique et des responsables du périscolaire afin d’organiser au mieux la future année. 

 
 

La rentrée 2019-2020 
 

• Effectifs prévus 
A ce jour, l’ouverture d’une 12ème classe est actée. 
Cependant au vu de la livraison des logements locatifs à l’Orme Brisé qui doit avoir lieu cet été, nous attendons encore 
une bonne cinquantaine d’élèves et l’ouverture d’autres classes à la rentrée est envisageable. Nous ne connaissons 
pas le niveau des élèves qui devraient arriver à l’école à ce jour, donc nous sommes dans l’impossibilité de fournir une 
structure pédagogique fiable, les enseignantes ne pourront se positionner sur une classe qu’en début d’année scolaire. 
Effectifs au 21 juin : 311 élèves. 
    GS : 52             CP : 43              CE1 : 68                CE2 : 51                  CM1 : 53                  CM2 : 44 
 
Les classes, les listes de classe et le nom des enseignantes seront affichés fin août. 
Une liste de fournitures par niveau sera mise en ligne dès le début des vacances sur le site de la mairie. 
 

• Equipe enseignante : 
Nous accueillerons 2 nouvelles enseignantes à la rentrée, nommées à titre définitif sur notre école. 

 

• Budget alloué 
Le budget alloué par la municipalité est de 36 € par élève et a été prévu pour 369 élèves. 
Le budget car a été augmenté et passe de 1 500 € à  2 750 €. 
La subvention pour les voyages scolaires passe de  8 500 €  à 9 500 €. 

 

• Rentrée et permanences  
 

                Madame de VILLECHENOUS, directrice, effectuera des permanences  
Les 26,27,29/08 de 10 h à 12 h et le 28/08 de 14 à 16 h. 

               N° de téléphone pour prendre rendez-vous si besoin : 01 60 65 71 26 
 

Rentrée lundi 2 septembre 2019 
 

Grande section - CP -  CE1  : 8 h 25 (ouverture du portail 8 h 15) 
CE2 -  CM1 et CM2 : 8 h 45 

 
 
Il a été entendu que par économie de papier, les comptes rendus des Conseils d’Ecole seraient désormais affichés au 
panneau de l’école et mis en ligne sur le site de la Mairie (www.mairie-pringy77.fr), rubrique : vie pratique / les 
écoles / école élémentaire. 
Cependant, il pourra, à votre demande, vous être transmis sur papier. 
 

La Direction et l’équipe enseignante vous remercient de votre participation à cette année scolaire et vous 
souhaitent d’excellentes vacances. 

 
 
 
Pour les parents élus.                                                                                                La Directrice 

http://www.mairie-pringy77.fr/

